

DE LA PROVINCIA

«Villacaciques»

Del Ayuntamiento

Acuerdos tomados en la sesión del 13 del corriente:

Aprobada el acta de la anterior, se acuerda conste en la de hoy el sentimiento de la Corporación con motivo de la muerte de la madre del concejal don Manuel Ruiz.

Dirigir telefonema al señor ministro de Agricultura adhiriéndose a la petición de la Asociación provincial de Ganaderos para que se permita la entrada de ganado vacuno extranjero, e interesándole sigan vigentes las disposiciones legales sobre el caso.

Aprobar informe técnico relacionado con la casa de doña Angela Martínez, obligándola a derribarla, dado el imminente estado de ruina en que se encuentra.

Aprobar informe de la Comisión de Obras denegando a don José Robles el permiso que solicita para abrir un salón de baile en el sitio de las Tueras, por hallarse dicho edificio enclavado en la zona de hundimientos y amenazar ruina.

Aprobar informe de dicha Comisión autorizando a don Armando Rodríguez para reformar la fachada de la casa de Hijos de G. Fernández.

Que informe la Comisión de Obras en el escrito de don Manuel Oslé pidiendo permiso para construir una tejavana en finca propia, para dedicar-la a gallinero.

Que informe la Junta de Carrejo y Comisión de Obras, la instancia de don Valentín Cubillos, solicitando un sabranje de terreno en Carrejo, para unir a su finca.

Que informe la Comisión de Fomento varias instancias solicitando terreno en los montes para su cultivo.

Aprobar informes de la Comisión de Fomento en varias instancias de vecinos de Ontoria, solicitando terrenos para cultivos y que se remitan a la Jefatura de Montes.

Era de esperar

Está bien el acuerdo tomado por la Corporación denegando el permiso que solicitaba don José Robles para abrir un salón de baile en un local de las Tueras, toda vez que en dicho sitio es donde con más intensidad se producen los hundimientos y por consiguiente enclavado en la zona peligrosa.

Vaya, por lo tanto, nuestro aplauso a la Corporación municipal.

Matrimonio

Ha contraído matrimonio en esta villa nuestro particular amigo el joven industrial Serafín González Cayón con la bella señorita, también de esta localidad, Luz García Trueba.

Fueron apadrinados por don Leopoldo González Cayón y la simpática señorita Ester García Trueba, hermanos de los contrayentes.

Al mediodía, y en casa de los padres de la novia, tras un espléndido lunch con que fueron obsequiadas las amistades del nuevo matrimonio, tuvo lugar una exquisita comida, que se celebró en familia.

Por la tarde salieron en automóvil con destino a Santander, Bilbao y otras poblaciones importantes de la República, los hoy casados, a disfrutar su luna de miel.

A las mil enhorabuenas que recibieron los contrayentes unimos la nuestra muy cordial y sincera.

Señor cura:

La ley de Congregaciones religiosas se acerca a pasos agigantados. Apresúrese usted, querido pater, a demoler el edificio que fué residencia de la patrona de la villa, porque si no lo hace usted en seguida va a perder todos los derechos que hoy tiene sobre ese edificio-capilla de la Virgen del Campo.

De festejos

En breve hablaremos de esto, porque según mis noticias, parte del pueblo no se halla muy conforme con lo pasado el año anterior y no quiere que en este suceda lo mismo.

Menos caverna, más democracia y

que todos se diviertan por igual es lo que piden los vecinos del barrio castizo de La Pesa, con quienes hemos hablado sobre el particular.

Este año no están dispuestos a que se les tome el pelo como sucedió en el 1932 y como antes decimos en breve, mejor dicho, desde mañana empezaremos a tratar de los festejos que en el mes de agosto se celebran en la villa.

¿Quién es Terio y qué hace Terio en Villacaciques?

Un día de estos lo sabrás, amigo lector.

M. de la Cotera.

Reinosa

Figuras del Municipio

Uno que se va.—Ricardo Reguero. Estamos, lector amigo, ante la figura más completa del retablo municipal, director de orquesta de la mayoría socialista. Y hemos de reconocer que merece tal honor. Su palabra pausada, razonadora y calculada, no se deja llevar por la pasión, y el frío de sus argumentos corta el camino a toda réplica que pretenda llamar a las puertas de la emoción. Es la razón, o la apariencia de la razón, dominando a los sentidos. Hielo puro, al menos en la superficie. Porque, ¿quién sabe? es posible que debajo de esa costra impenetrable a los dardos emocionales, lata una sensibilidad perfectamente guardada.

Aun no hace mucho, este hombre que se complacía crudamente en recargar con su habilidad dialéctica la culpabilidad de alguien que nosotros reputábamos inocente, nos sorprende, días después, defendiendo la conducta del supuesto culpable con la misma frialdad y la misma convicción que si uno y otro movimiento respondieran al más puro estado de conciencia.

Es nuestro contendiente más directo. Por ese afán, tan humano, de pretender vencer lo que más dificultades ofrece, nosotros nos hemos estrellado muchas veces al chocar impetuosamente con la palabra acerada y persuasiva de «este hombre que se va» y que nos desconcierta.

Y, por ahora, renunciemos—como la zorra de la fábula—a enfocarle a la luz más acertada y conveniente. Acaso con el tiempo...

Uno que se queda

Isidoro Palacios. Al pretender dibujar el perfil de esta figura, la pluma duda en los trazos ante el temor de no acertar con las líneas justas que den un parecido a la copia con el «exterior burgués» de este concejal socialista. Y lo teme, porque el que esto escribe siente una debilidad casi paterna por este personaje, con quien ha convivido amistosa y políticamente la mejor y mayor parte de su vida y no puede sustraerse a contemplarle en su «forma socialista» con la misma pasión cariñosa o con idéntica indulgencia con que un padre reprende y se deleita a la vez con las rebeldías infantiles de su hijo más pequeño.

Si examinamos con todo detalle o miramos a través de la lente de un supuesto microscopio el socialismo de este edil, veremos que no es otra cosa que la persistencia del espíritu generoso y justiciero que todos los hombres llevamos en el corazón a los veinte años. Y el camarada Palacios, con alguna arruga en el rostro, más acentuadas en los ángulos de los ojos, sigue sintiendo en el corazón las mismas puras emociones de los veinte años justos.

Por hábitos, por idiosincrasia, por método de vida, por temperamento, Isidoro Palacios es un «burgués acabado» que reacciona espiritualmente contra la «burguesía de los demás» y se siente socialista; pero con tan buena fe, con una pureza tan absoluta, que ni él mismo se da cuenta de esta dualidad de personajes antagónicos, que viven en él al mismo tiempo.

La faceta más acusada de su personalidad, es la anticlerical, y a esta «postura» dedica sus más inspiradas peroraciones y sus argumentos más apasionados, aunque luego en la realidad se crucen con toda violencia

hasta sacar chispas las prédicas y los hechos.

Pero es lo cierto, que el liberalismo, el socialismo o lo que sea de este hombre «que se queda»—y que ha disfrutado desde la cuna de todos los privilegios y comodidades del régimen capitalista, aunque despreciándoles «in mente» olímpicamente—tiene un altísimo valor cualitativo y es que carece de la más ligera mancha de egoísmo y si su cotización fuera posible, nosotros le tasaríamos, sin dudar, por lo que vale el socialismo obligado o de reacción defensiva, de trescientos de sus correligionarios más conspícuos.

Manuel Llano

Guarnizo

Notas deportivas

El domingo dió principio el campeonato amateur entre los equipos de la serie B y C. En la sesión de Astillero correspondió el primero de este pueblo entre los equipos Cultural y Pantejos. Sólo el anuncio de este equipo es de los que a muchos culturalistas se les figuraba «pan comido», como es costumbre en esta clase de contienda.

Así lo creían también los equipos culturales, los que, confiados de que tendrían un éxito grande, formaron un equipo de «confiados».

Acompañando a el equipo de Pantejos llegaron muchos aficionados, que nos acompañaron a pasar a medias el frío que en estos Campos hacía.

Un aspirante a la difícil misión de hacer un buen arbitraje, fué el encargado de alinear a los equipos. Fueron los de casa los primeros en llegar a mover el marcador, obra ejecutada en breves momentos; este rápido tanto les confió más en la ilusión que ellos tenían del triunfo, pero esta ilusión y confianza supieron aprovechar bien los de Pantejos, que en un gran conjunto llegan hasta la línea de peligro,

Diputación Provincial

Ayer, lunes, celebró sesión la Comisión Gestora provincial, bajo la presidencia del señor Ruiz Rebollo, asistiendo los vocales señores Teira, Ringelke, Vayas, Alonso Pellón, Villa Verde, Fernández Bueras y Puente Borbolla, adoptando las siguientes resoluciones:

Se concede un mes de licencia al ingeniero director de Vías y Obras provinciales, don Emilio Gómez de la Torre.

Accediendo a lo solicitado por el Ateneo de Santander, se concede la cantidad de 100 pesetas con destino a la suscripción iniciada en aquel Centro para tributar un homenaje al ilustre literato mostañés don José del Río Sáinz, «Pick».

La Corporación acuerda declararse incompetente para conceder la autorización que solicita la Junta vecinal de Maliaño (Camargo), para litigar.

Quedan aprobados los padrones de cédulas personales para 1933, formados por los Ayuntamientos del Campoo de Yuso, Meruelo y Tudanca.

Dada cuenta del escrito en que el Patronato de la Universidad Internacional de Verano, establecida en esta capital, solicita la aportación económica de esta Diputación para construir en la Magdalena un «Auditorium» o aula, capaz para quinientas plazas, se acuerda contestar al mencionado Patronato que esta Corporación, haciéndose cargo de la importancia del proyecto expuesto y de los grandes beneficios que de la realización del mismo se derivarían para esta provincia, estudiará detenidamente la forma de acceder a la pretensión formulada, haciéndola compatible con la situación económica de la Corporación provincial.

Se autoriza a don Leopoldo Cagi-

y cuando el extremo se dispone a chutar, median defensas y portero del Cultural que, en colaboración, introducen el esférico en su misma red, produciéndose de esta manera el empate.

La desarticulación de la Cultural se observa palpable, muchos preguntan por el equipo que frente al reserva del Real, el pasado domingo, llevó el marcador hasta el último minuto con mayor score; pero por más que procuran mejorar la actuación, mayores son los fallos que se observan, no presenciando más jugadas que las escasas que a su saber realizan los del Pantejos; un nuevo goal para la Cultural y otro nuevo empate para los de Pantejos, también por culpa del trío defensivo, hasta que un fortísimo chute de Cuartas deshace el empate, llegando hasta las postrimerias del encuentro sin otra nota discordante que la mala clase de juego por los de casa, que no llegaron a ligar jugada alguna emocionante y una buena defensa por los chicos de Pantejos, los que sin conocer estos tiempos llegaron a satisfacer en parte con su actuación, ya que la categoría del equipo actuante es para haber sufrido una mayor derrota.

El encuentro terminó con lres la Cultural, contra dos los de Pantejos, y con un arbitraje como de aficionado, ¿Tomará nota la Directiva de la Cultural, para el próximo domingo?

El Corresponsal

Desde Ajo

Nos dicen que los vecinos de La Bandera se han distinguido por su laboriosidad y forma en hacer las prestaciones de arreglo de carretera. Por tal motivo, aunque no le es de paso obligado, el distinguido señor don Macario Bascones les ha entregado cincuenta pesetas, por lo cual están muy agradecidos y nos ruegan lo hagamos público.

gal, vecino de Villaverde de Pontones, para trasladar, por la carretera de Anero a Pedraña, las maderas cortadas en su finca propiedad del mencionado señor, situada en el kilómetro 5 de la citada carretera.

A la Junta vecinal de Santibáñez, le será abonado el importe de la certificación número 8, por obra ejecutada en el camino vecinal de Santibáñez a Tezanos, por Pedroso y Tezanos.

Queda aprobado el informe que emite la Sección de Vías y Obras provinciales, respecto a cesión de carreteras y caminos vecinales al Estado, en compensación de las que, perteneciendo al mismo, pasarían a depender de la provincia.

Fueron aprobadas las cuentas siguientes: Consumo de agua en las oficinas y establecimientos provinciales durante el cuarto trimestre del año anterior; obras y materiales empleados en reparaciones practicadas en la Casa de Asistencia Social, Gobierno civil y Escuela Normal del Magisterio; suministro de carbón y leche a los establecimientos benéficos durante el mes de diciembre; medicamentos para la farmacia provincial; estancias de menores en el Reformatorio de Victoria; juguetes adquiridos para los asilados, y servicios de automóvil para los señores diputados, en octubre y noviembre.

Ingresará en el manicomio de Valladolid un demente, natural de Cabazón de Liébana, y en la Casa de Asistencia Social, un desvalido, de Santander.

Bazar Inglés

Esta Casa ha recibido un inmenso y precioso surtido de juguetes finos para todos los gustos, a precios baratísimos

Extensa sección de 0,95

Casa especializada en artículos para regalos :: Artísticos aparatos eléctricos a precios muy reducidos

Aparato especial para gabinete al precio de 8,50 pesetas

Visite usted esta Casa y encontrará lo que desea

Amós de Escalante, núm. 6

SIGNOS DEL TIEMPO

- ¿REVOLUCIÓN? -

La escritura de este artículo no entraña una polémica; tan solo un deseo sincero de exponer inquietudes sugeridas del ambiente revolucionario del pueblo hispano.

Hay artículos que son incontestables, no por su irrefutabilidad sino por su expresión confusa (o acaso por nuestro pobre discernimiento) tal sucede con un artículo aparecido en el número 3.464 de LA REGION, titulado «Al vado o a la puente» y firmado por Salvochea.

Dice un párrafo de dicho artículo: «Las tendencias evolucionistas o revolucionarias, los partidos políticos o «antipolíticos», «que aguanten su vela» en sus propios medios y con sus propias fuerzas, que no se sirvan de los Sindicatos como plataforma o escaparate para que sus partidistas, porque se equivocan y nos confunden, y es craso el error, si éste es sincero, que ya hay por qué dudarlo.—La Historia nos dice que estos errores culminan en traición superlativa.

Yo he de ser más sincero escribiendo, y comienzo por confesar que no entiendo lo que el camarada Salvochea quiere decirnos en el enmarañado párrafo citado, únicamente hemos advertido un deseo manifesto de adherir a los anarquistas al subrayar el antipolitismo de éstos.

El camarada Salvochea, sindicalista neutro, pretende, sin conseguirlo, demostrar que el sindicalismo es, a la vez, de una concepción económica, un sistema filosófico capaz de resolver cuantos problemas a la Humanidad pueda plantearsele.

Por nuestra parte no hemos de dudar de la eficacia del sindicalismo en el período pre y revolucionario, puesto que lo aceptamos y programamos como arma poderosa que los trabajadores tenemos para vencer al enemigo: el Capital-Estado. Pero si hemos de negar la autosuficiencia para solucionar aquellas cuestiones que a la Humanidad se le plantean fuera del campo de la economía. Ejemplo: Destruído el actual sistema capitalista e instaurado un régimen sindical, ¿quiere decirnos el camarada Salvochea cómo frenaría e impediría los crímenes llamados pasionales y los comunes sin recurrir a métodos dictatoriales? Espero la contestación.

Hemos de afirmar aún más, que el sindicalismo neutro o autónomo, no servirá jamás para hacer la revolución, sin una finalidad determinada; esto lo reconocen hasta los más recalcitrantes, y es de sentido común, porque el sindicalismo sin ideal, es igual que un cuerpo sin cerebro. Pruébalo el hecho de no existir organizaciones sindicalistas de carácter neutro; por el contrario, inspiranse todas en un ideal. Así tenemos: Sindicalismo cristiano, socialista, libertario, fascista, comunista, etc.

El sindicalismo de la C. N. T., es libertario, porque así lo han determinado sus Congresos, y lo menos que deben hacer quienes tan a menudo invocan la disciplina, es respetar los acuerdos que toma la organización a que se pertenece. Por defender sus postulados, porque sus acuerdos sean respetados, por educar a las multitudes ignoras, los anarquistas despliegan sus actividades en el seno de los sindicatos, no guiándose ningún interés partidista, y si el de impedir que elementos políticos y reformistas, conduzcan nuestro organismo a la castración. Algunos elementos que sistemáticamente combatían a los anarquistas, están hoy encuadrados en la Izquierda catalana. La C. N. T. francesa, cayó en el reformismo al perder la influencia que en ella ejercían los anarquistas y si en España a la C. N. T. le faltase la influencia anarquista, le ocurriría exactamente lo mismo que le ocurrió a la francesa.

La C. N. T., camina hacia el Comunismo Libertario que es su finalidad, haciéndolo por inspiración propia, porque el pueblo desengañado de los políticos sólo confía en sus fuerzas; para eso se concentra en la C. N. T. y fuerza la marcha en pos de la revolución social al objeto de acabar con tanta ignominia e injusticia que sobre el pueblo español pesa. ¿Qué somos

impacientes? Bien. ¿Sabe el camarada Salvochea, quiénes no lo son? Los capitalistas, los burócratas, y en general los que tienen el estómago lleno; a estos no les importa que existan miles de seres que no comen, por eso se hacen conservadores y aconsejan resignación.

Para terminar. La sociedad capitalista se halla en ruinas, su desmoronamiento es inevitable; ¿cuál será nuestro deber? Precipitar su caída, que cada uno aporte su concurso a fin de que la revolución se haga cuanto antes. Quien no lo sienta así, por muy revolucionario que se llame no dejará de ser un hábil comediante y lo menos que debe exigirse es, que no contrarresten al combatir por sistema, la labor de quienes están dispuestos a terminar con este régimen tiránico y cruel, si no quieren que la C. N. T., les incluya en el catálogo de sus numerosos enemigos.

Un militante de la C. N. T.

ATENEO DE SANTANDER

HOMENAJE A «PICK»

Una nueva lista de donantes tenemos que agregar hoy a las anteriores, la cual viene a engrosar la suscripción, cuyo éxito, al parecer, esta descontentado.

Ella nos mueve una vez más a expresar nuestra gratitud imperdadera, gratitud que también ofrendamos gustosos al amigo «Pick», como una demostración más de nuestra admiración.

Sabemos también que los Círculos, Sociedades, Bancos y otras entidades se aprestan a colaborar en este homenaje, el cual, por lo merecido, se ha visto colmado, en principio, de una viva simpatía.

No podía ser de otro modo. Decir «Pick», en Santander, es tanto como sentirse halagado por un valor regional, es como decir que contamos con un aliado de los intereses de la Montaña; es reconocer una labor diaria durante veinticinco años, impregnada toda ella de un amor y un desinterés por Santander; es, en una palabra, «Pick».

«Pick» es inconfundible; él tiene, escribiendo, «su» estilo, «su» artículo literario, «su» sello. Leyendo a «Pick», se nos antoja gustar con fruición un delicado manjar, que quisiéramos no se acabara nunca.

Sus escritos son la vida misma de los seres y las cosas, pues igual que aquellos adquieren gran relieve cuando los traza, éstas reviven, como si tuvieran propiedades anímicas. Igual hace un retrato acabado de los hombres, como nos presenta, llenos de vigor y aliento, las cosas, las piedras, el mar, todo, ya que él, con su arte mágico, puede infiltrar calor y vida a cuanto ve y cuanto toca con su nomenclatura privilegiada.

Así, pues, este homenaje a «Pick», es necesario darle fin, puesto que, al editar sus crónicas, supone la seguridad de recoger una gran parte de su obra, que seguiremos gustando cuando estén hechas libro, nosotros y las generaciones venideras.

La Comisión.

Suma anterior, 620 pesetas.
Enrique Blanchard, 10; Manuel Prieto Lavín, 25; Eduardo Pereda Elordi, 25; Hermann Roecker, 10; Isidoro González, 10; Daniel Alegre, 10; Damián Casanueva, 10; José Matorras, 25; Jorge Amel, 10; Pedro Lorenzo, 25; Aurelio Vázquez Achúcarro, 5; Orestes Cendrero, 25.
Total, 810 pesetas.

ESTADO DEL TIEMPO

Datos facilitados por el director del Observatorio Meteorológico señor Ormaechea.

Temperatura máxima en el día de ayer, 7-2.

Temperatura mínima en el día de hoy, 5-2.

Luvia recogida en 24 horas, 8-8.

Viento dominante, Noroeste.

Tiempo probable: [F]río con marejada. Tendencia a lluvias y nevadas.

Sumario de la "Gaceta"

Presidencia
Decreto poniendo en vigor el Estatuto catalán. Ascenso de porteros.
Justicia
Nombramientos de registradores de la propiedad.
Instrucción Pública
Provisión de plazas de profesores de Instituto y profesor práctico en la escuela de ingenieros. Ascenso y sueldos de maestros y de archiveros. Subvenciones a varios Ayuntamientos para construcciones de escuelas.
Agricultura
Dispone se inserte el cuadro de labores, interesando esta disposición a los labradores de la provincia. Decreto sobre intensificación de cultivo en fincas que se detallan.
Dirección de Industrias
Determina rijan en el año actual las cifras que se citan de producción y venta de sales potásicas. Subastas diversas y citaciones.

Cultural Max-Lenin

La sección juvenil de la Sociedad Marx-Lenin, a todos los jóvenes de las organizaciones de lucha de clase:
¡Jóvenes obreros! El peligro de la guerra es cada vez más inminente. Cada momento, cada minuto que pasa se cierne sobre el mundo entero el espectro de una nueva guerra, en la cual, los jóvenes, serán lanzados a ella. Es por esto por lo que la Sección Juvenil Cultural Marx-Lenin os invita a que en vuestras organizaciones nombréis un delegado para el Congreso local de jóvenes contra la guerra, que se celebrará el domingo, día 22 de los corrientes, en el local que se indique, en el cual se edificará una plataforma de lucha contra la guerra.
Este Congreso local que se va a celebrar no sólo es aquí, sino que en todas las partes del mundo la mayoría de la juventud obrera y campesina celebrará su Congreso, de iniciativa del Comité Internacional, en contra la guerra en el que figuran escritores proletarios: Henry Barbusse y Ramon Rollal.
¡Jóvenes obreros! Mostremos nuestro odio a la guerra acudiendo a este Congreso.
¡Abajo la guerra!
¡Viva la solidaridad Internacional!
Por la Cultural Marx-Lenin, el secretario, Mariano Aguado.

Vida política y cultural

NUEVA DIRECTIVA
En la asamblea celebrada el día 10 por la Asociación de Funcionarios Administrativos de los Ayuntamientos del Partido Judicial de Santander, se nombró la Junta directiva siguiente:
Presidente, don Francisco Noreña; vicepresidente, don Rafael de la Lanza, secretario, don Felipe Novoa Villarroya; vicesecretario, don José Pérez Andrés; tesorero, don Juan G. Quijano; contador, don Manuel Torcida; vocales, señorita Antonia de la Concha y don Manuel Llano.
ASOCIACION MONTAÑESA DE INQUILINOS
JUNTA GENERAL ORDINARIA.— Se convoca a todos los asociados para que acudan a la asamblea general ordinaria que se celebrará en el domicilio social, Segismundo Moret núm. 3, 1.º, derecha, el próximo domingo, día 22, a las diez y media en primera convocatoria y a las once en segunda, con el siguiente orden del día:
Lectura del acta de la asamblea anterior; lectura de cuentas; nombramiento de la Comisión revisora de cuentas; gestiones de la Directiva; nombramiento parcial de cargos y ruegos, preguntas y proposiciones.
Para tomar parte en las deliberaciones y votaciones que se susciten, será necesario e imprescindible encontrarse al corriente en el pago de la cuota.
Se ruega a todos los asociados acudan con puntualidad, ya que los asuntos a tratar encierran gran importancia para la clase inquilinista.—La Directiva.

La solución de la huelga

La solución dada a este conflicto nos ha sorprendido grandemente, por tratarse de un asunto que había repercutido en muchos hogares de trabajadores y parte del comercio santanderino.
Y decimos que nos extraña, porque hemos asistido a la casi totalidad de los debates de este asunto y hemos sacado una impresión muy dolorosa del mismo, porque cuando creíamos que el sector que había declarado la huelga iba a dar una solución más amplia al asunto, nos hemos visto sorprendidos con que acatan lo aprobado por el otro sector en 28 de diciembre último.
Nosotros entendemos que para no solucionar el conflicto definitivamente no hay derecho a arrastrar al hambre a tres mil obreros y tenerlos veintiocho días en paro unos obligado y otros voluntario, porque han de saber los obreros de Santander que ahora hay que confeccionar un contrato de trabajo que es muy posible que en su fondo no cubrirla las aspiraciones de los obreros y empresa, y entonces el conflicto surgiría de nuevo, y no creo que los obreros de la Construcción estarían dispuestos a sufrir un nuevo engaño, (más vale que nosotros seamos los equivocados).
Hacemos un llamamiento a todos los obreros, para que si de nuevo llegase a surgir el conflicto, continúen todos en sus puestos de trabajo, que los obreros de la Construcción de muelles ya somos mayores de edad y sabemos como hemos de resolverlo.
Y si por desgracia esto se volviese a reproducir y nosotros no vemos la solución, ya acudiremos a vosotros en busca del consejo y en el último caso a la ayuda material para aconsejarnos que abandonar el trabajo eso nunca.
Juan Martínez
Santander, 16 enero de 1933.

local de la Colonia Burgalesa, Alameda Primera, 24, con arreglo al siguiente orden del día: Gestión de la directiva, rectificación de cargos, estado de cuentas, ruegos y preguntas.
C. N. T.

Obreros parados

El jueves, día 19, a las diez y media de la mañana, se celebrará una asamblea de obreros parados adscritos a los sindicatos de la C. N. T. y simpatizantes.—EL COMITE.

ESPECTACULOS

GRAN CINEMA
A las siete y a las diez y media, «Bombas en Montecarlo» y «Bajo los cielos de Suecia». Últimas exhibiciones.
TEATRO PEREDA
A las siete y a las diez y media, «Oeste dorado». Estrene.
SALON VICTORIA
A las siete, (fémica), «El correo de Lyon» e «Idilio en remojo».
POPULAR VICTORIA
De seis y media a once y media, «Idilio en remojo» y «El correo de Lyon».
SALA NARBON
A las siete, concierto de Teresita Daniel (Miss España).
PABELLON NARBON
De seis y media a once y media, «Pequeño desliz» y «Escuadrilla del atardecer».

Zapatos
a precios baratísimos los vende la popular y acreditada Zapatería
EL CAÑON
Santa Clara, 5

TALLERES DE TETUAN
Construcciones metálicas y mecánicas :: Fundición de Bronces, Reparaciones de buques, Calderería y Forja
JACINTO FERNANDEZ
SPECIALIDADES: Fumistería, hidroterapia, Saneamiento, Calefacciones, Robinería y niquelado, Montajes y reparaciones de maquinaria en general, Bombas de mano, motor y soldadura autógena.
Tetuán, núm. 4 :: Teléfono 21-45 :: Santander

Hasta los niños saben ya que la FABRICA DE PARAGUAS vende siempre más barato que nadie y presenta el mejor surtido y lo más nuevo
Para niñas y niños tengo a la venta el sobrante de Reyes :: a precios baratísimos. En color desde pesetas 2,50 ::
FABRICA DE PARAGUAS
PEDRO ALBENDEA
Puntida, 1 - Santander - Teléfono 25-13

usted fuma?
Cuide del contenido de su petaca... pero también de la petaca. Las mejores, más bonitas y más varoniles.
G. RODRIGUEZ PRIETO
Especialista de las industrias del cuero
BOLSOS · CARTERAS · MARROQUINERIA
Visite usted nuestra exposición permanente Puerta la Sierra. SANTANDER

EL CENTRO
(Artista de San Martín)
Única Casa de comidas
Cocina selecta :: Café expres

Conservas
ALBO
Santoña (Santander)

ANUNCIOS ECONÓMICOS

CURTI DO DEL PUENTE. Artículos de viaje.
EL SIGLO XIX, Bar. Blanco añejo de la Nava. Daoiz y Velarde, 9.
FORASTEROS! Comed frente a estación Cantábrico, «Marina Montañesa». Amado Vega.
CALLE CUESTA número 1. Bar Restaurant «Villa Rosa» Tapas variadas.

SOCIETARIAS

FUNERARIOS.—A los cobradores de Pompas Fúnebres de San Martín, Nereo, Blanco y Llana Hermanos, se convoca a junta general para el día 21, a las siete de la tarde, en el domicilio social, Peña Herbosa, 11, bajo, para tratar de la conducta a seguir con los cobradores que no quieran ingresar en el plazo de un mes y lo pretendieran cuando tuviesen alguna diferencia con el director de alguna funeraria.
INSTITUTO DE CULTURA FISICA «CANTABRIA».—Se convoca a junta general para mañana, miércoles, día 18 del corriente, a las seis y media de la tarde en primera convocatoria y a las siete en segunda, en el

¡¡OBREROS!!
Las alpargatas fabricadas por los compañeros de Cabezón de la Sal (Santander), afiliados a la Unión General de Trabajadores, llevan siempre la marca
— CAO —
(Cooperativa Alpargatera Obrera)
¡¡Pedidas en todos los comercios!!

SERVICIO DE TRENES

Table with train schedules for Santander-Madrid, Santander-Astillero, Santander-Bilbao, TRENES PROVINCIALES, Santander-Lierganes, Santander-Torrelavega, and Santander-Ontaneda. Columns include Salidas, Llegadas, and various train types (Mixto, Rápido, Discrecional).

EL PISO

SALDOS - SIEMPRE SALDOS
Ya está demostrando al público la realidad que anteriormente anunciaba.
EL PISO
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
La realidad es que nadie puede vender más barato que vendemos grandes lotes de CALCE-TINES, jerseys, pañuelos, medias sport, interiores para caballero y señora, toallas, camisas y otros varios.
EL PISO
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
Nada de CUENTOS, siempre vende con enormes diferencias del resto de los comercios por la forma que tiene de adquirir los géneros.
EL PISO
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
Los cientos de personas lo pueden atestiguar por haber tenido que guardar fila para poder adquirir las GANGAS que siempre damos.
EL PISO
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
Y los cuales son de verdad, por estar montada esta Casa a base de grandes economías, las que van siempre en beneficio del público.
EL PISO
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
Tiene ya a su comprador en los puntos donde se pueden adquirir los géneros en grandes cantidades aprovechando todos los descuentos por efectuar sus pagos al contado, beneficiando esto a los compradores de esta Casa.
EL PISO
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
Se pondrán dentro de unos días fantásticas cantidades de retales y géneros de punto de seda y combinaciones de señora.
EL PISO
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
No lo olvide usted. Nada pierde con visitar EL PISO, Plaza Vieja, 6, 1.º antes de hacer las compras en otros sitios y economizará usted mucho dinero comprando en
- EL PISO -
SALDOS - SIEMPRE SALDOS
TODA LA VIDA SALDOS

NUESTRA INFORMACION TELEFONICA Y TELEGRAFICA

El ministro de Agricultura confía en el triunfo de las izquierdas en las elecciones de abril.- Nieve copiosamente en Madrid.-Las noticias que se reciben acusan tranquilidad en España

Comentarios de la Prensa

Madrid.—«Ahora», comentando los sucesos de agitación ocurridos en los campos andaluces, son consecuencia de la siembra de las más disparatadas ideas, hechas en mantas primitivas sin preparación política necesaria y que no se ha hecho esperar mucho su fruto.

Agrega el mencionado periódico, que el Gobierno no puede cruzarse de brazos ante la actitud adoptada por los elementos anarquistas, ni autorizar la propaganda abierta que ha producido este anarquismo en la vida rural.

«El Socialista» se refiere a la activa labor que vienen haciendo las derechas para conseguir su bloque de unión y dice que quien con más tesón ha laborado por esta unión de derechas ha sido el ex ministro de la mararquía señor Goicoechea, el cual, por haber estado en la cárcel, es el que posee mejor hoja de servicios.

Añade que el señor Goicoechea al frente de las derechas es el que más confianza le merece, pero estima que es conveniente no olvidar que las extremas derechas que laboran por su unión no son republicanas, sino que siguen alentando en el espíritu monárquico.

«El Liberal» dice en su número de hoy que la República no puede admitir la organización legal de los elementos que se dedican a laborar en contra de la seguridad del régimen, en atacar a la fuerza pública y en realizar campañas destructoras.

Dice también el mismo periódico, que la República debe impedir todo intento de propaganda anarquista, y al mismo tiempo no debe tolerar se hagan coacciones y recaudaciones destinadas a la compra de armas y municiones para combatir a la nación, y que es inadmisibles de todo punto la propaganda terrorista iniciada por los anarco-sindicalistas.

La situación en Sevilla

Sevilla.—En los alrededores del mercado de la Encarnación anoche discutieron los obreros encargados de

MONTE DE PIEDAD Y CAJA DE AHORROS DE SANTANDER

COLABORADORA DEL INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

Actúa bajo el protectorado del Ministerio del Trabajo y Previsión.

Agencias en Castro, Torrelavega, Cabezón de la Sal y Reinaosa. Realiza las siguientes operaciones: En la Central (Calle de Tantián), préstamos sobre alhajas, ropas y efectos.

En la Sucursal, Hernán Cortés, 6 préstamos con garantía de valores, créditos y préstamos con garantía personal hasta dos mil pesetas.

Todas las demás operaciones de Régimen de Retiro Obrero y pago del subsidio a familias numerosas.

CAJA DE AHORROS

Libretas a la vista, tres y medio por ciento; 4 por 100 previo aviso de ocho días.

Los intereses son abonados semestralmente en julio y enero.

Horas de oficina: Central de 9 a 1 y de 3 a 5. Los sábados por la tarde de 5 a 8.

Subcentral: de 9 a 1 y de 3 a 5. Los sábados, por haberse establecido la semana inglesa, no hay oficinas por la tarde en la Sucursal, Hernán Cortés, 6.

la descarga, afiliados a diferentes Sindicatos.

Entre ellos mismos se cruzaron algunos disparos, teniendo necesidad de intervenir la fuerza pública, que disolvió a los que discutían dando una carga.

A las doce de la noche los mismos grupos reanudaron la discusión, repitiéndose el tiroteo.

Al intervenir la fuerza pública realizó numerosos cacheos entre las personas que pasaban por los alrededores, no practicándose ninguna detención.

En evitación de que puedan reproducirse estos incidentes, las autoridades han redoblado las precauciones.

Paran trescientos mineros

Oviedo.—Hoy ha comenzado a circular el rumor—que parece tener certeza—de que dentro de unos días será cerrada la mina «Miquel», radicante en la zona del Turón y con cuyo cierre irán al paro unos trescientos mineros.

Declaraciones del ministro de Agricultura

Madrid.—El ministro de Agricultura ha hecho unas interesantes declaraciones a un repórter de «El Sol».

Hablando de las elecciones que habrán de celebrarse en el próximo mes de abril, dice que confía plenamente en el triunfo de las izquierdas, las cuales habrán de ir juntas en la lucha electoral, como ha sido el acuerdo de la recientemente creada Federación de Izquierdas.

Ha manifestado que en contra de las izquierdas irán a la lucha los que integran los grupos de derechas, y que aun cuando la República tiene sus enemigos, se ha bastado ella para derribar a la impotencia a los que contra ella laboran.

Enumeró en la conversación con el periodista las facilidades tenidas con la Cámara para lograr la consecución de concesión del Estatuto a Cataluña, y las que tuvo el Gobierno para dominar las sediciones provocadas y abortadas.

Se refirió también a la situación actual de España, y dijo que ningún país del mundo se encuentra libre de sufrir esa hora de anarquía por que ha atravesado España, y para ello puso el ejemplo de hace unas semanas, un día una ciudad tan pacífica como Ginebra.

Refiriéndose al pensamiento de muchos en la posibilidad de la instauración de una dictadura, manifestó que el planteamiento de ésta, tanto para las derechas como para las izquierdas, habrá de traer reacciones peligrosas.

Afirmó que tiene plena seguridad de que las izquierdas triunfarán en las elecciones del mes de abril.

Hablando acerca del juicio que le había merecido el discurso pronunciado ultimamente por el ex ministro de la Gobernación, señor Maura, dijo que lo que el señor Maura necesitaba era refrenarse asimismo, pues los juicios que ha hecho del momento histórico de España han sido muy pocos ciertos.

También se refirió a la actuación de la Esquerra y dijo que en ella no están todas las izquierdas y terminó diciendo que para salvar la situación del país se necesita que sus gobernantes actúen dentro de la mayor austeridad.

Frío y nieve en Madrid

Madrid.—En las últimas horas de la madrugada comenzó a nevar de una

manera intensa, con amenazas de no cesar en todo el día.

El parque del Oeste, el Retiro y los jardines públicos han aparecido totalmente cubiertos de nieve, dando con ello lugar a que los deportistas y amantes de la cultura hicieran numerosas figuras con la nieve.

Esta ha logrado cubrir las calles de la villa, alcanzando la nieve una altura de unos diez centímetros, sin que ello haya sido motivo para que se interrumpiera el tráfico rodado.

Brigadas de obreros del municipio y de la compañía de tranvías, se han dedicado durante toda la mañana a esparcir la nieve utilizando mangueras de riego.

Anoche, a las nueve, el frío era intensísimo, siendo en los teatros la animación muy escasa. El que se vió totalmente concurrido de público fue el Teatro Circo.

El tóldo de un circo ambulante, debido al gran peso de la nieve que sobre él había caído se vino abajo, causando algunos daños materiales.

Disposiciones de la «Gaceta»

Madrid.—La «Gaceta» publica en su número de hoy, entre otros las siguientes disposiciones oficiales:

Agricultura.—Aprobando el Reglamento del Instituto Nacional del Vino, y relatando la organización de las entidades vitivinícolas alcohólicas.

Guerra.—Concediendo la pensión de dos mil pesetas y la cruz de San Hermenegildo al general de brigada don Antonio Sánchez.

Nieve en Granada

Granada.—A primera hora de hoy, cayó sobre Granada una abundante nevada, registrándose un intensísimo frío.

Niño muerto de frío

Granada.—En la plaza de Abastos, una vendedora que tenía un hijo suyo de cinco meses envuelto en un manto, fué a cogerle y vió que la criatura no daba señales de vida. Inmediatamente le condujo al hospital, donde los médicos manifestaron que el niño había fallecido a consecuencia del frío.

¡Cuidad a los niños!

Sevilla.—Ha sido hospitalizada la niña de catorce meses María Torralba, que en la casa de sus padres, en Algodonales, la comieron las ratas parte de la cara y un ojo. Se encuentra gravísima.

La C. N. T. contra los comunistas

Sevilla.—La C. N. T. ha repartido un manifiesto clandestino esta noche, atacando con gran violencia a los comunistas y hablando en favor del último movimiento.

Un redactor de «Le Journal» mata con el coche a un niño

Sevilla.—El redactor de «Le Journal», Jean Boltront, estuvo conferenciando con el gobernador, haciéndole una entrevista sobre los pasados sucesos y el plan para establecer la Reforma agraria en los pueblos de Sevilla.

Esta tarde marchó dicho periodista en un automóvil de alquiler a visitar el pueblo de La Rinconada. Al regresar atropelló el coche a un niño de doce años llamado Fernando Martínez, matándole.

Robo de cuatro mil pesetas

Sevilla.—En un estanco situado en la plaza de la Alfalfa penetraron ladrones y se apoderaron de una cartera que contenía cuatro mil pesetas que guardaba la estancuero para abonar la sala de hoy. La estancuero es viuda, con seis hijos. La Policía cree tener una pista para detener a los ladrones.

Anarquistas y comunistas, a tiros

Sevilla.—Esta noche, en la Plaza de la Encarnación, discutieron varios anarquistas y comunistas. Se cruzaron varios disparos, sin consecuencia. Al acudir los guardias, huyeron.

Un hombre muerto por un tren

Oviedo.—En la línea de los ferro-

carriles económicos se ha registrado hoy un accidente, del que ha resultado víctima un vecino de Oviedo llamado Aurelio González y González, de cincuenta y cuatro años, el cual estaba al cuidado de unas vacas, y al pretender sacar a una de ellas que se había metido en la vía, fué alcanzado por un tren, causándole tan graves lesiones que falleció poco después en el Hospital.

Motín de penados

Cartagena.—Ayer por la tarde, hubo un plante en la prisión de los penados llegados la semana pasada procedentes del penal de Figueras. Los amotinados se negaron a formar a la hora de la comida. Se requirió el auxilio de la Guardia civil, pero ésta no tuvo necesidad de intervenir, por haberse sometido antes los amotinados.

Trasatlántico que se incendia por tercera vez

Paris.—«Le Matin» publica hoy la noticia de que el trasatlántico holandés «Comerluuc-Hoof» que se encontraba en los astilleros reparando las averías del incendio últimamente sufrido, ha vuelto a reproducirse el fuego en el interior del mismo.

La maquinaria, que comenzaba a ser desmontada para ser utilizada en otro buque, ha sufrido, a consecuencia del fuego de hoy, graves daños, dándose como seguro que quedará totalmente inutilizada.

Salón Fax FERIA DE MUESTRAS

Hoy desde las siete, baile Señoritas, gratis. Caballeros UNA pta.

Filipinas no acepta la decisión del Parlamento norteamericano

Melilla.—La Cámara de los representantes de Filipinas, no ha aceptado la proposición de los Estados Unidos, por la cual se había de conceder en el plazo de diez años, la independencia a las Islas Filipinas.

Los nacionalsocialistas son amigos de Hitler

Weimar.—Los nacionalsocialistas han acordado utilizar para su partido la bandera con los colores del partido de Hitler y la cruz rayada.

En el Palacio Nacional

Madrid.—El presidente de la República recibió esta mañana en audiencia la visita de una Comisión de la Asociación Libre de Propietarios de Fincas Rústicas y otra Comisión de la Propiedad Urbana de Madrid. También recibió el jefe del Estado la visita del alcalde de Béjar y de otras personas.

El «Arco Iris» prosigue su vuelo

Natal.—El avión «Arco Iris» ha reanudado esta mañana su vuelo, eleuándose de seis a siete de la mañana.

El teniente coronel desaparecido

Madrid.—Las autoridades se preocupan activamente por conocer el paradero del teniente coronel señor Arancibia, desaparecido hace algunos días de manera misteriosa.

Parece, según han manifestado los guardas de una finca y un peón caminero del pueblo de Tomelloso, que el sábado último estuvo en aquel lugar un caballero elegantemente vestido con el que conversaron, y por lo que sacaron de la conversación con la persona desconocida parece que no gozaba perfectamente de sus facultades mentales.

Conocedores de esta noticia en la Dirección general de Seguridad, se ha dispuesto que inmediatamente salga un automóvil de la Dirección con agentes para ver si logran encontrar al desaparecido teniente coronel, señor Arancibia.

Huelga de lecheros

Madrid.—Sin haber presentado el oportuno oficio, hoy se han declarado en huelga los repartidores de leche de una importante granja.

Los huelguistas piden sueldo de 300 pesetas mensuales más un seis por ciento en la venta.

En el ministerio de Agricultura

Madrid.—Esta mañana estuvieron

en el Ministerio de Agricultura, entrevistándose con don Marcelino Domingo, una Comisión de la Federación Nacional de Olivareños, a los que acompañaba el diputado señor Díaz del Moral.

Los comisionados hablando con el ministro, le expusieron su deseo de que por el Ministerio se llegase a una conducta protectorista de la industria aceitera.

El ministro prometió atender a los comisionados en su petición, manifestándose que haría cuanto estuviera de su parte por conseguirlo, sin que por esta protección pudiesen ser lesionados otros intereses.

Entierro de un guardia civil

Barcelona.—Esta mañana se verificó el entierro del guardia civil Eugenio Martín, asesinado el sábado último en la barriada de Clot.

El fúnebre cortejo salió del hospital militar, y en la presidencia del mismo iban el consejero señor Terradellas, en representación del presidente de la Generalidad señor Maciá; el gobernador civil señor Moles, el comandante general de la Cuarta División general Betet, el presidente de la Audiencia señor Anguera de Sojo y otras personalidades y numeroso público.

Temporal de nieve en Aragón

Zaragoza.—Las heladas de días anteriores han recrudescido el frío en la población.

Las montañas cercanas a la ciudad han aparecido totalmente cubiertas de nieve.

A las cuatro y media comenzó a nevar copiosamente. La nieve ha seguido cayendo durante toda la noche.

La circulación de tranvías y autobuses se ha hecho con grandes precauciones ante el peligro que ofrecía la nieve.

Explosión de bombas en Valencia

Valencia.—En un almacén de aceite del Grao, ha sido encontrada esta mañana una bomba, los desconocidos autores de la colocación del artefacto utilizaron uno de los montantes de la puerta y por ella arrojaron la bomba que no hizo explosión.

Ha sido encontrada otra bomba en las obras que se realizan en el alcantarillado.

En Játiva, en la calle de Miquelote, ha hecho explosión una bomba en un taller de tallistas. Se da la coincidencia que hace pocos días, en el mismo taller, hizo explosión otro artefacto, que causó notables daños materiales.

Suicidio de una monja

Burgos.—En el Hospital de Santiago, de Miranda de Ebro, puso fin a su vida arrojándose por el hueco de una escalera, desde unos cinco metros de altura, una de las monjas que presta servicio en aquel centro benéfico. No nos ha sido posible averiguar el nombre de la suicida, y únicamente se nos ha dicho que su edad es de unos treinta y cinco años.

Respecto a las causas que hayan podido inducir a tomar tal determinación, se dice que la infeliz tenía perturbadas las facultades mentales.

Cuando acudieron a prestarla auxilio se encontraba agonizante, y falleció a los pocos momentos.

Un drama doméstico por celos

Sevilla.—Por causa de los celos, el matrimonio Vicente Gamero y Emilia Castro tenían frecuentes disgustos, pues el marido, infundadamente, acusaba a la mujer de infidelidad. Hoy la acometió con una navaja y la dió varios cortes en la cara y en las manos. Los vecinos defendieron a la mujer e

intentaron agredir al marido, que es ciego. La hija mayor del matrimonio, para defender a su madre, golpeó con una silla a su padre, produciéndole lesiones de importancia.

Postes de línea telefónica volados por cuestiones ajenas a los sucesos extremistas

Granada.—Comunican de Motril que en las cercanías de Castell de Ferro, han sido volados con dinamita dos postes de la línea telefónica de Almería. De las diligencias practicadas por la Guardia civil, parece que el hecho no ha sido realizado por elementos extremistas, sino por personas que están interesadas en la instalación de una central en el pueblo de Gualchos, central que la Compañía había prometido hacer y no ha realizado.

El ministro de Instrucción a Granada

Granada.—Hoy a las seis de la tarde ha llegado a ésta en automóvil el ministro de Instrucción Pública, quien el miércoles visitará la Universidad. El señor De los Ríos tomará parte el jueves en un acto político.

Necrológica

Hoy, a las once de la mañana, se ha verificado el entierro de doña Máxima Hoz Cano, madre de nuestro estimado amigo don Manuel García-Lago, ingeniero de minas. Ha constituido una sentida masifestación de duelo que ha puesto de manifiesto las simpatías con que cuenta la familia García-Lago. Al hijo de la finada, don Manuel García-Lago, enviamos la condolencia más sentida.

Cotización local

Día 17 de enero de 1933

FONDOS PUBLICOS

Deuda interior, 4 por 100, serie C, a 65,40 por 100; pesetas 10.000.
Idem, idem, 4 por 100, a 64,80 por 100; pesetas 6.000.
Cédulas del Banco Hipotecario, 5 por 100, a 85 por 100; pesetas 7.500.
Tesoros, 5,5 por 100, a 101 por 100; pesetas 5.000.

Deuda amortizable, 1929 sñ, a 95 por 100; pesetas 35.000.
Idem, idem, 1927 sñ, a 83,50 por 100; pesetas 5.000.
Idem, idem, 1926 sñ, a 95 por 100; pesetas 14.500.
Idem, idem, 1917, a 84,50 por 100; pesetas 6.000.
Idem interior, a 64,50 por 100; pesetas 25.000.
Tesoros, 5,5 por 100, a 101,15 por 100; 25.000.

OBLIGACIONES

Madrileña de Tranvías, 6 por 100, a 102 por 100; pesetas 6.000.
Asturias primera, 3 por 100, a 47 por 100; pesetas 5.500.
Electra de Viesgo, 5 por 100, a 80,75 por 100; pesetas 7.500.
Idem, idem, 5 por 100, a 80,75 por 100; pesetas 2.500.

Gran Kursaal «La Tierra» Segismundo Moret, 7
Tel. 35-32-Santander

HOY, 17 DE ENERO DE 1933

Debut de	Exito de	Exito de
Maruja Rocío Escultural rumbista	Ideal Pepita Canzonetista	Pilar Rubí Canto y baile

En breve acontecimiento. HERMINIA MONTOYA, bailarina gitana - CHATO DE LAS VENTAS - ACHA ROVIRA y «El mago de la guitarra» MANOLO MARTELL, «El de las manos de plata».

Todos los días varietés 10, 11 y 12 noche - Cabaret 11 noche en adelante Domingos y días festivos sección a las 7 de la tarde



ALFA

Construcción nacional // Supera a todas

las de precio y cuesta la mitad

AL CONTADO Y A PLAZOS

Calderon, 1, SANTANDER

TELEFONO 22-28

Sucursal en Torrelavega:

PLAZA MAYOR, 29 - TELEFONO, 68

Radio - Fonos - Discs «Regal»

Representante G. PERUJO